

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年11月20日 星期五 乙未年十月初九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10991期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿寿108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

习近平在亚太经合组织领导人非正式会议上发表重要讲话强调

推进合作共赢 共促亚太繁荣

新华社马尼拉11月19日电 (记者陈贻 李斌 刘华)亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议19日在菲律宾马尼拉举行。国家主席习近平出席并发表题为《深化伙伴关系 共促亚太繁荣》的重要讲话,强调亚太是拉动世界经济的火车头。我们应该立足当前、面向未来,运用亚太经合组织这一重要平台,推进合作共赢,让亚太继续引领全球增长。

会议开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到菲律宾总统阿基诺的迎接。

当地时间上午10时30分,会议开始。阿基诺主持。本次亚太经合组织领导人非正式会议主题为“打造包容性经济,建设更美好世界”。与会各经济体领导人围绕“加强经济融合促进包容性增长”等议题展开讨论。

习近平在讲话中指出,去年11月,我们齐聚北京,共同描绘亚太发展蓝图。时隔一年,我们再次聚首,目标仍然是深化亚太合作,推动亚太共同发展。

习近平强调,我们要着眼长远,完善亚太中长期合作战略架构。亚太合作要谋划大手笔、塑造大格局。要保持合作的战略性、前瞻性、进取性,确定重点领域的目标、举措、时间表。我们要改革创新,为亚太经济寻找新的增长动力。要推进发展方式转变、经济结构调整,加快创新步伐。要扩大和深化在城镇化、互联网经济、蓝色经济等具有巨大潜力领域的合作,打造新的经济增长点。我们要推进一体化,打造开放型亚太经济。要尽早建成亚太自由贸易区。各方在推进区域贸易协定进程中,要保持开放包容,谋求合作共赢,维护多边贸易体制。要继续为结束多哈回合谈判提供强有力指导,推动世界贸易组织第十届部长级会议达成平衡、有意义、符合发展内涵的成果。我们要采取行动,把共识转化为成果。要大力推进互联互通蓝图,解决亚太发展的瓶颈性问题。中国及有关国家正在加紧筹建亚洲基础设施投资银行。中方倡议的丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路正在稳步推进。中方愿继续为加强亚太经合组织能力建设作出贡献。

习近平最后强调,中国将深化同亚太国家的互利合作和互联互通,维护和平稳定的发展环境。中国已经提出了“十三五”规划建议,将大力推进创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展。中国有决心、有信心、有能力推动经济持续健康发展,为亚太创造更多机遇、带来更多福祉。

当天下午,会议继续举行。习近平就促进普惠包容发展发表讲话。习近平指出,亚太经合组织要引领亚太普惠包容发展之路。要坚持公平、开放、全面、创新发展大方向,重点帮助发展中成员培训人才,加大对各项民生事业投入。要优先解决好生存问题,积极应对对贫困的挑战,使贸易和投资自由化便利化和互联互通建设惠及贫困人口。要高质量发展质量和效益,自觉推动绿色循环低碳发展。中方期待在下一个气候变化巴黎大会期间,同其他国家一道努力,在共同但有区别的原则、公平原则、各自能力原则指导下,达成富有雄心的成果。

各经济体领导人表示,亚太经合组织各经济体应该致力于建设亚太地区稳定、融合和繁荣的大家庭,将按照北京路线图推进亚太自贸区进程,致力于结构性改革,挖掘新的增长驱动力,实现平衡和可持续增长。各经济体应该加大力度,减少并消除贫困,发挥社会各界能力,实现包容性增长。要深化互联互通领域务实合作。各经济体将坚定不移地打造开放的贸易投资环境,加强多边贸易体制,反对一切形式的保护主义。

会议发表了《亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议宣言》。

当天上午,习近平还同亚太经合组织经济体领导人共同出席“区域与全球经济”专题会议,听取国际货币基金组织负责人对全球经济形势的分析。

在马尼拉与会期间,习近平还同台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长简短寒暄。

宝丰县资助优抚对象参合

每人每年60元

本报讯(记者王长河)11月19日,宝丰县公安局有关负责人介绍,为减轻重点优抚对象负担,该县决定资助优抚对象个人每人每年60元参合缴费部分。

2016年宝丰县参加新农合个人筹资标准由2015年的每人每年90元,增加到120元。为减轻重点优抚对象负担,县政府决定资助优抚对象个人每人每年60元参合缴费

部分。资助对象包括参加新农合的在乡复员军人,7至10级残疾军人,“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人家属、病故军人家属)、病退军人,参战参试退役军人。

今年,全县共资助1379名优抚对象,目前县民政局正将资助金核拨到农村信用社,由农信社划入参合优抚对象定期抚恤补助个人账户。

省委宣讲团莅平宣讲党的十八届五中全会精神

从五个方面进行深入解读和辅导

本报讯(记者孙鹏飞 孙聪利)按照省委的统一安排,11月19日上午,省委宣讲团党的十八届五中全会精神报告会在市会议中心举行。省委宣讲团成员、省委省直工委副书记赵建玲作题为《深入学习贯彻党的十八届五中全会精神》的宣讲报告,市委副书记、市长张国伟主持报告会并讲话。

报告会上,赵建玲全面介绍了党的十八届五中全会《建议》的重大意义、起草过程和主要内容,并重点从深刻把握《建议》在起草过程中的主要考虑和基本框架;深刻认识全面建成小康社会决胜阶段的形势;深刻认识“十三五”时期经济社会发展的指导思想、遵循原则、主要目标和基本理念;全面落实中央确定的“十三五”时期经济社会发展各项任务 and 重大举措;加强和改进党的领导,为实现“十三五”规划提供坚强保证等五个方面,对十八届五中全会精神进行了深入解读

和辅导。报告在听众中引起强烈反响,大家一致认为,报告主题鲜明、内容翔实,达到了深入浅出、入脑入心的效果,对于全市上下更好地学习领会、贯彻落实党的十八届五中全会精神具有重要指导作用。

张国伟在主持报告会时指出,党的十八届五中全会是在协调推进“四个全面”战略布局、夺取全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重要会议,对于坚持和发展中国特色社会主义,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。深入学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神,是当前全党全国的一项重要政治任务,也是我市当前的一项重要工作。

张国伟强调,我们要以这次报告会为契机,按照中央、省委部署和要求,紧密结合平

顶山实际,进一步把学习宣传贯彻全会精神引向深入,迅速在全市兴起新的热潮。一要深入学习,切实把握精神实质。要紧紧围绕习近平总书记重要讲话和全会《建议》,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,认真领会,准确把握,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,统筹做好各项工作,确保如期全面建成小康社会。二要精心组织,广泛进行宣讲。各级各部门要高度重视、迅速行动,精心组织、广泛宣传,尽快掀起学习宣传贯彻热潮,切实把全会精神讲全、讲透、讲实,引导干部群众把思想统一到中央精神上来。三要结合实际,认真抓好贯彻落实。要把学习贯彻全会精神同深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,立足自身工作贯彻落实全会精神,突出问题导向,紧紧围绕影响改革发展的突出问题、群众反映强烈的突出

问题,审视我市经济社会发展中的薄弱环节,找准工作推进中的重点难点,做好调查研究,制定具体对策,解决实际问题,把党的十八届五中全会精神落到实处。

参加报告会的有:现职市领导,离退休市老领导;河南城建学院、平顶山学院、市管院校的班子成员及部分科级以上干部;市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室、市委各部委的科级以上干部;各县(市、区)党政正职;高新区党政正职;市直机关各单位、市管各企事业单位、有关驻平单位、各人民团体的副科级以上干部;省驻平各新闻单位负责人和市委宣讲团成员。

当天,省委宣讲团成员、省委宣传部理论教育讲师团副团长郭兵在市行政服务综合楼、市交通运输局分别为新城区和市区交通运输局党员干部作了题为《党的十八届五中全会精神解读》的辅导报告。



新建病房楼 缓解就医难

11月19日,施工人员在空中绑扎钢筋、固定脚手架。建设中的市第二人民医院病房综合楼项目是由国家财政投入的市级重点工程,规划建筑面积58288平方米,楼高25层,明年建成投入使用后,可新增1185个病房床位,将有效改善医院就医环境,缓解患者就医难。本报记者 李志勇 摄

习近平、李克强分别发表讲话,强烈谴责“伊斯兰国”极端组织杀害我国公民暴行

(相关报道见今日第四版)

可研报告通过

三洋铁路郟县段西延工程进入快速推进期

本报讯(记者吴学清)11月19日,据市铁路建设协调办公室有关负责人介绍,三洋铁路(三门峡-江苏洋口港)三门峡至禹州段可行性研究报告已原则上通过专家评审,标志着该条铁路建设进入快速推进期。

三洋铁路西起三门峡,经洛阳、汝州进入郟县,后经许昌、周口、鹿邑、商丘进入安徽,止于江苏省如东县洋口港。铁路定位为货运铁路,以煤炭运输为主兼顾客运,初步按日开通两对客车设计。平顶山段经郟县茨芭、黄道、安良3个镇,线路长约16.6公里,设黄道和安良两个站。先期开工的黄道至禹州段长约28公里,目前已经完成总工程量的90%以上,有望年内建成通车;另一部分从黄道向西延伸至三门峡,长约229公里。

三洋铁路是我省规划的重要大能力货运通道,已纳入蒙华铁路(蒙古至华中地区铁路)集疏运系统。全线建成后,三洋铁路将为我省开辟一条新的入海铁路大通道,强化中西部地区与东部沿海地区的联系,提升我省融入“一带一路”的水平,同时也为我省新增一条东西向铁路,缓解孟平铁路的运输压力,加强与焦柳、京广、京九等重要铁路的连接,提升我市融入国家铁路网的水平,一改过去郟县矿产、建材外销必须先走公路至禹州或市区再上火车的局面。

我国高铁发展驶入“快车道”

明年动车组占旅客列车六成以上

据新华社北京11月19日电(记者樊曦)记者19日从中国铁路总公司获悉,从2016年1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开旅客列车285.5对,其中增开动车组列车281.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达到3142对,其中动车组列车1980.5对,占比超过六成。

据中国铁路总公司有关负责人介绍,铁路调图后将进一步提升既有高铁运能。新增安排增开沈阳北至北京南、北京南至杭州东、贵阳北至深圳北等动车组列车;安排京沪、合福高铁等部分客流较大的G字头列车重联运行,使既有高铁的运能得到进一步提升。调图也将进一步优化普通旅客列

车开行方案。铁路部门将安排既有铁路增开郑州至西宁、上海南至韶关东、深圳至洛阳、乌鲁木齐至南宁、西安至南京、兰州至合肥等直通普通客车,以有效缓解部分方向客运能力紧张的局面,进一步便利沿线群众出行。

此外,铁路物流服务将进一步完善。以压缩运到时限,实行准时快捷运输为重点,铁路部门将全面推进货运列车运行图改革,优化调整货物班列方案,扩大开行规模,安排各类货物班列193列,较现图增加28列。

铁路部门提醒广大旅客,欲准确掌握列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。



11月19日,位于贵州省安顺市境内的沪昆高铁北盘江特大桥顺利合龙,标志着沪昆高铁全线控制性工程建设取得重大成果。新华社记者 刘续 摄

市总工会、鲁山县、市国土资源局、市水利局贯彻落实十八届五中全会精神

科学编制“十三五”发展规划

本报讯(记者常洪涛)党的十八届五中全会举行后,连日来市总工会认真学习传达,采取多种形式贯彻落实。

市总工会要求各级工会组织以深入开展“当好主力军 建功‘十三五’”主题竞赛活动为载体,大力开展四个百万活动(“百万职工大培训”“百万职工大献策”“百万职工大练兵”“百万职工大竞赛”),充分发挥劳动竞赛在提升职工技能、增加职工收益、增强企业核心竞争力、推动形成新的经济增长点和绿色低碳循环发展方式等方面的作用;持续开展“首席员工”“金牌工人”选树活动,推进职工素质建设工程;以“平顶山工会网”“工会会员卡”职工服务平台为载体,全面构建工会组织上下联动、线上线下互动、群众需求推动的“互联网+工会工作”新模式。

本报讯(记者回秀忠)11月16日,鲁山县委中心组理论学习(扩大)会举行,部署贯彻落实党的十八届五中全会精神。按照全会要求,鲁山县紧密结合实际,

进一步完善发展思路,提出高标准、高质量编制“十三五”发展规划。围绕实现2018年前脱贫的目标任务,按照精准扶贫的要求,认真研究脱贫路径,周密制定脱贫方案,扎实推进脱贫攻坚。通过重大项目、重点产业和“两区”建设带动,实现赶超跨越发展。优化生态环境,做强旅游产业,建设生态美丽鲁山。对照年初确定的目标任务进行梳理,围绕全县工作大局统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生的各项工作,下大力气采取针对性措施,确保实现全年经济社会发展目标。

本报讯(记者吴学清)为更好地贯彻落实党的十八届五中全会精神,近日,市国土资源局结合工作实际制定了具体措施。

加强土地供应,摸清具备供应条件的存量土地现状,对历史遗留问题因地制宜,加大供应力度;加快推进基本农田划定和规划调整完善工作,确保在规定时间内完成任务;加快片区价调整工作进度,协调财政部门,抓紧办理招投标手续,完善前期工作资料,力争12月底前上报成果;强力推进高标准基本农田项目建设;强力推进不动产登记工作,年底前完成机构组建和人员到位;加强土地储备工作,对于存量的储备土地,成熟一批、供应一批、推向市场一批。加大执法力度,重拳打击违法案件;做好占补平衡,有效解决全市建设用地的占补指标问题。

本报讯(记者毛玺玺)党的十八届五

中全会举行后,市水利局党组中心组举行集体学习,研究制定贯彻落实办法。

市水利局提出,要深刻领会,准确把握全会精神实质,坚持用全会精神指导我市水利事业的发展,科学谋划我市“十三五”时期的水利工作,全面完成病险水库除险加固、河道治理、农村安全饮水、农田水利建设、大型灌区节水改造、水土保持治理、防汛抗旱等各项目标任务;科学规划,强化重大项目前期工作,确保我市水利建设项目顺利实施;切实加大投入,广泛吸引各类社会资金投入水利建设,为水利项目增加资金保障;深化水利改革,加快水行政管理职能转变,奋力推进我市水利改革发展新跨越。



深入学习贯彻十八届五中全会精神